

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
12 марта 2025**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. Центр защиты леса Калининградской области принял участие в заготовке шишек на лесосеменной плантации, Инфодерево

Заготовка семенного сырья сосны обыкновенной происходила на лесосеменной плантации (ЛСП) на территории Светлогорского участкового лесничества Калининградского лесничества недалеко от поселка городского типа Янтарный.

<https://infoderevo.ru/rybriki/lesozagotovka-bp/tsentr-zashchity-lesa-kaliningradskoy-oblasti-prinyal-uchastie-v-zagotovke-shishek-na-lesosemnoy-p/>

2. За три года площадь поврежденных полиграфом лесов в Прикамье увеличилась в 100 раз, КП - Пермь

Всего по состоянию на 31 декабря 2024 года в Прикамье наложено 48 карантинных фитосанитарных зон общей площадью более 953 тысяч гектаров. Пихтовые деревья повреждены в 23 муниципальных образованиях. В частности, в Перми, Березниках, а также в Пермском, Большесосновском, Карагайском, Куединском, Частинском, Кунгурском, Кишертском, Кудымкарском, Юсьвинском, Добрянском, Чусовском, Чайковском, Верещагинском, Очерском, Ильинском, Чернушинском, Оханском, Осинском, Нытвенском, Лысьвенском, Краснокамском и Октябрьском округах.

Во всех случаях установления карантинных зон информация направляется губернатору Пермского края, а также в краевое Минприроды, филиал ФБУ «Рослесозащита», прокуратуру и главам муниципалитетов.

<https://www.perm.kp.ru/daily/27671/5059840/>

3. Консервный завод признали невиновным в заболачивании леса грязными стоками, Зебра ТВ

Напомним, история о заболачивании леса возле деревни Леоново Петушинского района получила широкую огласку в соцсетях и СМИ. Проверка производства была проведена в ноябре-декабре 2023 года. На месте работали сотрудники природоохранной прокуратуры, минприроды Владимирской области, местного лесничества и Рослесзащиты.

<https://zebra-tv.ru/novosti/biznes/konservnyy-zavod-priznali-nevinovnym-v-zabolachivanii-lesa-gryaznymi-stokami/>

4. Лесопатологи Бурятии обследуют миллион гектаров лесов, Газета РБ

Лесопатологи Центра защиты леса Бурятии составляют план экспедиционных обследований Байкальской природной территории в 2025 году. Специалистам

предстоит обследовать миллион гектаров лесов, чтобы определить их санитарное и лесопатологическое состояние.

<https://gazetarb.ru/news/lesopatologi-buryatii-obsleduyut-million-gektarov-lesov/>